
Les problèmes de l’évaluation CP - Repères 

Il y a 5 chiens et 3 os. Combien d’os faut-il 
ajouter pour que chaque chien ait un os ? (*) 

6 poules veulent couver 1 œuf chacune. Il y a 
seulement 3 œufs.Combien d’œufs doit-on 
ajouter pour que chaque poule couve un œuf ? 

C’est la récréation. 8 élèves veulent un vélo. La 
maitresse n’a sorti que 2 vélos.Combien de vélos 
doit-elle encore sortir pour que chaque élève ait 
un vélo ? 

7 enfants sont dehors. Il fait très froid. Ils 
veulent tous un bonnet mais il n’y en a qu’un. 
Combien de bonnets manque-t-il ? 

Il y a 4 chiens et 1 collier. Combien de colliers 
faut-il ajouter pour que chaque chien ait un 
collier ? (*) 

Il y a 5 lapins. Il y a 3 carottes.Combien de 
carottes manque-t-il pour que chaque lapin ait 
une carotte ? 

Lucie avait 1 bille. Maintenant, elle a 7 
billes.Combien de billes a-t-elle gagnées ? 

Faustine a dessiné 10 fleurs. Elle a colorié 4 
fleurs. Combien de fleurs doit-elle encore 
colorier pour que toutes les fleurs soient 
coloriées ? 

Les problèmes de l’évaluation CE1 - Repères 

Pierre avait 10 billes. Il en gagne 4 à la 
récréation. Combien de billes a-t-il maintenant ? 
14 10 13  6  15  4 

En classe, il y a 21 chaises rouges et 7 chaises 
bleues. Combien de chaises y a-t-il en tout ? 
27 28 21  7  14 29 

Ma sœur a 5 ans de plus que moi. J’ai 6 ans. 
Quel est l’âge de ma sœur ? 
5  1 1 2  10  6  11 

Lisa avait des crayons. Tom lui a donné 3 
crayons. Maintenant Lisa a 12 crayons. 
Combien de crayons Lisa avait-elle au début ? 
15  3  12  10  9  8 

18 personnes sont dans un bus. Au premier arrêt, 
7 personnes montent. Au deuxième arrêt, 4 
personnes descendent. Combien de personnes y 
a-t-il dans le bus maintenant ? 
7  14 21 25 29 30 

Paul a 3 paquets de biscuits. Il y a 7 biscuits 
dans chaque paquet. Combien de biscuits Paul 
a-t-il en tout ? 
4  30  3  21  7  10 
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Les problèmes de l’évaluation CM1 - Repères 

Pour son anniversaire, Enzo reçoit 150 euros de 
sa grand-mère et 50 euros de son oncle. 
Combien d’argent Enzo a-t-il reçu au total ? 
100  300  190  150  200  650 

Dans les clubs de sport d’un village, il y a 346 
garçons et 355 filles. Combien de filles y a-t-il 
de plus que de garçons ? 
355  10  11  19  9  701 

Ce matin, Kimiko avait 75 billes. Elle gagne des 
billes pendant la récréation. À la fin de la 
récréation, elle a 92 billes. Combien de billes 
Kimiko a-t-elle gagnées pendant la récréation ? 
17  23  27  845  167  75 
 
Un roman policier coûte 5 euros. Fatou a 35 
euros. 
Combien de romans policiers Fatou peut-elle 
acheter ? 
6 35  40  7  175  30 

Nadia achète 3 livres à 15 € l’un et 3 magazines 
à 10 € l’un.  
Combien Nadia va-t-elle payer en tout ? 
31  15  45  25  3  75 

Mon chien Médor mange 286 g de croquettes le 
matin, 320 g le midi et 235 g le soir. Quelle 
quantité de croquettes Médor mange-t-il par 
jour ? 
841  371  320  831  606  800 

  

À la bibliothèque, il y a 98 livres. Il y a 34 
documentaires et 41 bandes dessinées. Les 
autres livres sont des romans. Combien de 
romans y a-t-il ? 
173  105  98  23  75  22 

Un train arrive en gare avec 268 voyageurs. À 
cette gare, 124 voyageurs montent dans le train 
et 62 voyageurs descendent du train. Avec 
combien de voyageurs le train est-il reparti ? 
320  454  62  392  206  330 

Combien de visiteurs sont allés au zoo durant le 
week-end ? 
100  800  900  2100  3800  1 700 
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